

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

- 43054** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección del Instituto Español de Oceanografía. Objeto: Suministro de papel y material de oficina para la Sede Central y los Centros Oceanográficos durante 2012. Precios unitarios e importe máximo. Expediente: 41/12.*

Advertido error en el anuncio de licitación correspondiente al suministro de papel y material de oficina para la Sede Central y los Centros Oceanográficos durante 2012, publicada en el Boletín Oficial del Estado número 313, de fecha 29 de diciembre de 2011, se rectifica el mismo en el siguiente sentido: Apartado 5.a) Presupuesto base de licitación, donde dice: "Importe total: 60.000,00 euros", debe decir: "Importe total: 66.000,00 euros".

Madrid, 29 de diciembre de 2011.- Director.

ID: A110095252-1